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Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé
NPI+ Przektad Nowodworski Grecko- Dla tego jak przez jednego cztowieka — grzech na
interlinearny | Polski Interlinearny — Swiat wszedt, i przez — grzech — $mier¢, i tak
Przeklad Pisma Swigtego | na wszystkich ludzi — $mieré przeszta, — ze
Starego i Nowego wszyscy zgrzeszyli.
Przymierza
TRO16+ | Przektad Interlinearny Przektad Przez to tak jak przez jednego cztowieka grzech na
interlinearny | Textus Receptus $wiat wszedt i przez grzech $mier¢ i tak na
Oblubienicy wszystkich ludzi $mieré przeszia na to wszyscy
zgrzeszyli
PBD Przektad EIB Przektad dostowny Dlatego jak przez jednego cztowieka grzech
dostowny wszedl na §wiat,* a przez grzech $mier¢,** tak i na
wszystkich ludzi §mier¢ przyszta, poniewaz
wszyscy zgrzeszyli.h?
PBPW Przektad Nowy Testament Z powodu tego jak wlasnie z powodu jednego
dostowny | Popowski-Wojciechowski | czlowieka grzech na $wiat wszedt i z powodu
grzechu $mier¢, 1 tak na wszystkich ludzi $mier¢
przeszta*, za to**, (ze) wszyscy zgrzeszyli - 39
TRO Przektad Textus Receptus Przez to tak, jak przez jednego cztowieka grzech na
dostowny Oblubienicy Swiat wszedt 1 przez grzech $mier¢ i tak na

wszystkich ludzi $mier¢ przeszta na to wszyscy
zgrzeszyli

D <x>10 3:6</x>
2 <x>520 6:23</x>; <x>530 15:21</x>

3 Inne lekcje zamiast "$mier¢ przeszta':
4 "za to" - przektad niepewny. Inne mozliwe: "przed ktorg

przeszta $mierc";

"non

>

przeszia".

non

w ktorej", "przez ktora", "dla ktorej".
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